
 

 
 

IP-Begrenzung 

Diese Schritt –für-Schritt Anleitung richtet sich an Benutzer welche eine IP Begrenzung einrichten wollen. 

Eine Video Anleitung um eine IP-Begrenzung einzurichten finden Sie hier: 

https://www.vtx.ch/de/support/telefonie/videos/vpbx-ip-begrenzung-aktivieren 

 

Was ist die IP-Begrenzung? 

Jedes VoIP-Telefon das einen Dienst von VTX in Anspruch nimmt, meldet sich bei uns im Rechenzentrum an der 

Telefonie Plattform an. Sie können dies vergleichen mit ihrem Email-Konto welches sich mit Benutzernamen 

und Passwort am Mailserver anmeldet. Mit der IP-Begrenzung kann man diesen Zugriff auf unsere Telefonie 

Plattform noch weiter einschränken. Dies bietet zusätzlichen Schutz vor Missbrauch. Per Default werden nur 

Zugriffe von IP-Adressen aus der Schweiz zugelassen. Dies können sie jedoch beliebig anpassen. 

Melden Sie sich unter https://kiosk.vtx.ch an. Klicken Sie auf Meine Dienste – Telefonie 

 

Klicken Sie nun auf linker Seite auf (1) Einschränkung von Anrufen und wählen dann auf der rechten 

Seite Ihre Telefonie Dienstleistung, in diesem Beispiel Virtual PBX  (2) aus. 
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Klicken Sie nun auf (1) IP-Begrenzung. Sie haben nun die Möglichkeit (2) für sämtliche oder eine 

spezifische Rufnummer eine IP-Begrenzung festzulegen. (3) Wählen Sie entweder aus den 

vordefinierten Regionen aus oder tragen Sie ihre eigenen IP-Adressen ein von denen Sie den Zugriff 

erlauben wollen. 

ACHTUNG:  Eine falsche Einstellung kann dazu beitragen, das ihre Telefone sich nicht mehr 

verbinden können. Im Zweifelsfall kontaktieren Sie bitte unseren Technischen Support, bevor Sie 

hier Manipulationen vornehmen. 

 

 


